



У К Р А І Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



КОПІЯ

2

3.2. Про виконання Плану основних заходів цивільного захисту міста Харкова на 2023 рік інформувати виконавчий комітет Харківської міської ради щомісяця до 25 числа через Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту Харківської міської ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А.І.



Міський голова

І.О. ТЕРЕХОВ

Від 31.05.2023 № 269

Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту міста Харкова на 2023 рік

На підставі ст.130 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 626 «Про затвердження Порядку розроблення планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту», ураховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 370-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2023 рік», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту міста Харкова на 2023 рік згідно з додатком.
2. Головам адміністративних районів Харківської міської ради затвердити основні заходи цивільного захисту на 2023 рік відповідного району, забезпечити їх своєчасне та повне виконання.
3. Керівникам виконавчих органів Харківської міської ради:
 - 3.1. Реалізацію Плану основних заходів цивільного захисту міста Харкова на 2023 рік організувати та проводити відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Згідно з оригіналом:
начальник відділу оформлення та видачі розпоряджень міського голови, рідень міської ради та її виконавчого комітету Департаменту організаційної роботи Харківської міської ради

План
основних заходів цивільного захисту міста Харкова на 2023 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Залучаються	Строк виконання	Показники (індикатори) виконання заходу
1	2	3	4	5	6
I. Заходи щодо вдосконалення функціонування міської субланки цивільного захисту					
1.1.	Підготовка й організація проведення засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі – КТЕБ і НС).	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Виконавчі органи Харківської міської ради, установи, організації, підприємства міста за рішенням голови КТЕБ і НС.	У разі потреби	Проведено засідання КТЕБ і НС.
1.2.	Підготовка проєктів нормативних актів Харківської міської ради, її виконавчого комітету та міського голови з питань цивільного захисту (далі – ЦЗ).	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Виконавчі органи Харківської міської ради, установи, заклади, підприємства комунальної форми власності; відділ організації наглядово-профілактичної роботи Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області (далі – ВОНП ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	Протягом року	Видано нормативно-правові акти Харківської міської ради, її виконавчого комітету та міського голови з питань ЦЗ.

2

Продовження додатка
Продовження таблиці

1	2	3	4	5	6
1.3.	Організація та виконання заходів щодо функціонування міської субланки ЦЗ в умовах воєнного стану.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; ВОНП ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	Виконавчі органи Харківської міської ради, установи, організації, підприємства міста.	Протягом часу воєнного стану	Організовано та виконано заходи з функціонування міської субланки ЦЗ в умовах воєнного стану.
1.4.	Проведення заходів з накопичення, зберігання, використання та відновлення матеріального резерву місцевого та об'єктового рівнів для запобігання виникненню і ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Виконавчі органи Харківської міської ради; суб'єкти господарювання всіх форм власності.	Протягом року	Проведено заходи з придбання матеріальних цінностей згідно з графіками накопичення матеріальних резервів місцевого та об'єктового рівнів, забезпечено їх зберігання та відновлення.
1.5.	Здійснення заходів щодо підтримання органів з евакуації в готовності до виконання завдань за призначенням.	Установи, заклади, на базі яких розгортаються органи з евакуації.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; адміністрації районів; ВОНП ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	До 25.12.2023	Надано методичну та практичну допомогу адміністраціям районів щодо організації заходів з евакуації, проведено перевірки (обстеження) пунктів безпечного розміщення евакуйованого населення в разі виникнення надзвичайних ситуацій.

1	2	3	4	5	6
1.6.	Накопичення засобів радіаційного та хімічного захисту: для персоналу хімічно небезпечних об'єктів; для працівників підприємств, розташованих у зоні можливого радіаційного та хімічного забруднення.	Департамент з питань забезпечення життєдіяльності міста. Підприємства, установи, організації, які розташовані в зоні можливого радіаційного та хімічного забруднення.	КП «Харківводоканал».	До 25.12.2023	Накопичено засоби радіаційного та хімічного захисту: 100 % від потреби; не менше 85 % від потреби.
1.7.	Здійснення заходів з будівництва першої черги місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення міста Харкова про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Організації відповідно до укладеного договору на виконання робіт.	Протягом року	Виконано заходи з будівництва першої черги місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення міста Харкова про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.

1	2	3	4	5	6
2. Заходи щодо визначення стану готовності органів управління, сил та засобів міської субланки ЦЗ					
2.1.	Надання методичної допомоги з питань захисту населення і територій та реагування на надзвичайні та позаштатні ситуації в районах міста: Індустріальний; Київський; Салтівський; Немишлянський; Новобаварський; Основ'янський; Слобідський; Холодногірський; Шевченківський.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; ВОНП ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	Адміністрації районів; суб'єкти господарювання, що створюють формування міської ланки спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки, об'єктові формування ЦЗ.	Липень Вересень Вересень Жовтень Серпень Липень Вересень Вересень Жовтень	Надано методичну допомогу з питань захисту населення і територій.
2.2.	Оцінка стану готовності до використання за призначенням захисних споруд ЦЗ, які знаходяться в комунальній власності: сховища №№ 76045, 76046, 76382, 79496; сховища №№ 78918, 78483, 78484; сховище № 77575;	КП «Жилкомсервіс»; КП «Харківводоканал»; КП «Харківські теплові мережі»;	ВОНП ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою); Департамент житлово-комунального господарства;	До 20.12.2023	Захисні споруди приведено в готовність до використання за призначенням на рівні не нижче 77 відсотків.

1	2	3	4	5	6
	сховища №№ 77861, 77959, 77865; сховище № 76072; сховище № 76725; сховища №№ 76569, 79568; сховище № 77831; сховища №№ 76724, 77830, 78962; сховище № 77615; сховище № 78601.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; КНП «Харківська міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги ім. професора О.І. Мещанінова» Харківської міської ради; КНП «Міська багатопрофільна клінічна лікарня № 17» Харківської міської ради; КП «Харківський метрополітен»; КП «Тролейбусне депо № 2»; КП «Салтівське трамвайне депо»; КП «Тролейбусне депо № 3»; КП «Шляхрембуд».	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; Департамент охорони здоров'я; Департамент інфраструктури; Департамент будівництва та шляхового господарства.		
2.3.	Здійснення заходів щодо доступу осіб з інвалідністю та маломобільних груп до місць для укриття населення міста.	КП «Жилкомсервіс»; КП «Харківський метрополітен»; КП «Підземне місто».	Департамент житлово-комунального господарства; Департамент інфраструктури; Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Протягом року	Осіб з інвалідністю забезпечено доступом до місць для укриття населення міста.

1	2	3	4	5	6
2.4.	Корегування плану укриття населення та внесення змін на інтернет-ресурсах Харківської міської ради.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; Департамент цифрової трансформації; КП «Міський інформаційний центр».	Департамент житлово-комунального господарства; адміністрації районів; КП «Жилкомсервіс».	Протягом року	Інформацію розміщено на інтернет-ресурсах Харківської міської ради.
2.5.	Визначення стану виконання вимог чинного законодавства з питань захисту населення і території керівництвом КП «Харківводоканал», як хімічно небезпечних об'єктів, на яких можливі аварії рівня «В»: насосна станція № 25; насосна станція № 26; насосна станція № 25 А; майданчик резервуарів чистої води «Лідне»; міські очисні споруди водовідведення № 1; міські очисні споруди водовідведення № 2.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; Департамент з питань забезпечення життєдіяльності міста.	КП «Харківводоканал».	12.09.2023 22.09.2023 22.11.2023 28.09.2023 24.10.2023 24.10.2023	Перевірено виконання вимог чинного законодавства з питань захисту населення і території керівництвом хімічно небезпечних об'єктів.

1	2	3	4	5	6
2.6.	Перевірка стану готовності сезонних рятувальних постів на водних об'єктах міста.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	КУ «Спеціалізована водно-рятувальна служба міста Харкова».	01.06.2023– 15.09.2023	Перевірено стан готовності сезонних рятувальних постів на водних об'єктах міста. Рятувальні пости відповідають вимогам нормативних документів, забезпечені документацією та майном.
2.7.	Визначення стану готовності консультативних пунктів із питань ЦЗ, утворених на базі дільниць КП «Жилкомсервіс» до виконання завдань за призначенням.	Департамент житлово-комунального господарства; Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	КП «Жилкомсервіс».	Червень– вересень	Здійснено перевірку стану готовності консультативних пунктів з питань ЦЗ. Пункти відповідають вимогам нормативних документів, забезпечені документацією та майном.
3. Заходи з підготовки органів управління та сил ЦЗ міської субланки і населення до дій у надзвичайних ситуаціях					
3.1.	Тренування міської розрахунково-аналітичної групи з питань збору та обробки даних спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; Адміністрація Київського району Харківської міської ради; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	Формування міської субланки спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки.	25.10.2023	Проведено тренування міської розрахунково-аналітичної групи з питань збору та обробки даних спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки.

1	2	3	4	5	6
3.2.	Спеціальні об'єктові навчання (тренування) з питань цивільного захисту: КП «Харківводоканал»: комплекс «Харківводопостачання»; «Комплекс спецмашин і механізмів»; КП «Харківські теплові мережі»; КП електромереж зовнішнього освітлення «Міськвітло» Харківської міської ради; КП «Харківський Палац спорту».	Керівники комунальних підприємств; Департамент з питань забезпечення життєдіяльності міста; Департамент житлово-комунального господарства; Департамент у справах сім'ї, молоді та спорту.	Органи управління, сили ЦЗ та працівники підприємств.	Згідно з наказами керівників комунальних підприємств	Проведено спеціальні об'єктові навчання (тренування) з питань ЦЗ.
3.3.	Проведення заходів: «День цивільного захисту» у закладах загальної середньої освіти міста; «Тиждень безпеки дитини» у закладах дошкільної освіти міста; «Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності» у закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти міста.	Департамент освіти; Управління освіти адміністрацій районів; заклади загальної середньої освіти; заклади дошкільної освіти;	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; Департамент освіти; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою); Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області (за згодою).	До 25.12.2023 До 25.12.2023 До 25.12.2023	Проведено заходи в закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти міста.

1	2	3	4	5	6
3.4.	Збір та обробка заявок на проходження функціонального навчання за державним замовленням керівним складом та фахівцями з питань ЦЗ виконавчих органів Харківської міської ради в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області у 2023 році.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Виконавчі органи Харківської міської ради.	До 01.10.2023	Визначено потребу в навчанні осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією питань ЦЗ відповідно до державного замовлення.
3.5.	Надання заявок на функціональне навчання за договірними умовами до Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області у 2023 році.	Установи, заклади, підприємства комунальної форми власності; виконавчі органи Харківської міської ради.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; департаменти, в управлінні яких є комунальні підприємства, установи, заклади.	До 01.10.2023	Визначено потребу в навчанні осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією питань ЦЗ.
4. Заходи щодо забезпечення протимінної, пожежної та техногенної безпеки					
4.1.	Здійснення заходів з протимінної безпеки. Надання заявок на проведення робіт з обстеження і розмінування територій, об'єктів, споруд міста Харкова.	Установи, заклади, підприємства комунальної форми власності; виконавчі органи Харківської міської ради.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту; департаменти, в управлінні яких є комунальні підприємства, установи, заклади.	Протягом року	Визначено потребу в проведенні робіт з обстеження і розмінування територій, об'єктів, споруд міста Харкова.

1	2	3	4	5	6
4.2.	Збір та обробка заявок на проведення робіт по обстеженню та розмінуванню територій Харківської міської територіальної громади. Визначення пріоритетності проведення робіт та направлення клопотань до Харківської обласної військової адміністрації щодо їх виконання.	Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Виконавчі органи Харківської міської ради.	Протягом року	Визначено потребу та пріоритетність проведення робіт з обстеження та розмінування території Харківської міської територіальної громади.
4.3.	Координація діяльності органів місцевого самоврядування з питань забезпечення техногенної та пожежної безпеки об'єктів і територій міста.	ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою); Департамент по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту.	Виконавчі органи Харківської міської ради; установи, заклади, підприємства комунальної форми власності.	Протягом року	ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області спільно з Департаментом по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту здійснено заходи щодо запобігання виникненню пожеж на об'єктах та території міста.

1	2	3	4	5	6
4.4.	Впровадження на об'єктах підвищеної небезпеки автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення в зонах можливого ураження і персоналу таких об'єктів: насосна станція № 25; насосна станція № 26; насосна станція № 25 А; майданчик резервуарів чистої води «Лідне».	КП «Харківводоканал».	Департамент з питань забезпечення життєдіяльності міста; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	Протягом року	Здійснено заходи з впровадження на об'єктах підвищеної небезпеки автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій.
4.5.	Забезпечення безумовного виконання правил техногенної безпеки на об'єктах підвищеної небезпеки комунальної форми власності.	КП «Харківводоканал»; КП «Харківські теплові мережі»; КП «Комплекс з експлуатації об'єктів водозниження і зливової каналізації»; комунальні некомерційні підприємства охорони здоров'я.	ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою); Департамент з питань забезпечення життєдіяльності міста; Департамент будівництва та шляхового господарства; Департамент охорони здоров'я.	Протягом року	Перевірено виконання вимог чинного законодавства з питань виконання правил техногенної безпеки на потенційно небезпечних об'єктах комунальної форми власності.

1	2	3	4	5	6
4.6.	Здійснення заходів щодо виконання правил та норм пожежної безпеки в закладах загальної середньої освіти, дошкільної та позашкільної освіти, закладах охорони здоров'я, культури, спорту комунальної форми власності.	Департамент освіти; Департамент охорони здоров'я; Департамент культури; Департамент у справах сім'ї, молоді та спорту.	ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою); установи, заклади, підприємства комунальної форми власності.	Протягом року	Забезпечено виконання правил та норм пожежної безпеки в закладах загальної середньої освіти, дошкільної та позашкільної освіти, закладах охорони здоров'я, культури, спорту комунальної форми власності.
4.7.	Здійснення заходів щодо поетапного ремонту вуличних пожежних гідрантів.	КП «Харківводоканал».	Департамент з питань забезпечення життєдіяльності міста; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	До 01.11.2023	Здійснено заходи з ремонту вуличних гідрантів.
4.8.	Здійснення заходів щодо виконання правил та норм пожежної безпеки в житлових будинках комунальної форми власності, а саме: приведення до робочого стану інженерного обладнання систем протипожежного захисту, ремонт димоходів та	КП «Жилкомсервіс».	Департамент житлово-комунального господарства; ВОНПР ХРУ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).	До 01.11.2023	Виконано заходи з пожежної безпеки у житлових будинках, перевірено стан інженерного обладнання систем протипожежного захисту, димоходів вентиляційних каналів.

1		2	3	4	5
	вентиляційних каналів, обробка дерев'яних конструкцій горючих приміщень вогнезахисним розчином.				

Директор Департаменту по взаємодії
з правоохоронними органами та цивільного
захисту Харківської міської ради



В.О. ТОПЧІЙ

Заступник міського голови – керуючий
справами виконавчого комітету міської ради



Т.М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ